

Эминем все еще ненавидит Дональда Трампа! Рэпер поделился этим, когда недавно раскрылся и рассказал о том, что он чувствовал в ночь выборов 2016 года, а также о нынешнем состоянии страны.

«В эти дни трудно найти что-нибудь приятное, связанное с президентом Трампом», – считает рэпер из Детройта Эминем, который жестоко раскритиковал Трампа в октябре. В новом интервью для *Billboard Magazine* Эминем описывает ужас, который он почувствовал, когда понял, что Трамп выигрывает президентские выборы в 2016 году.

«Я знаю, что у Хиллари были свои недостатки, но знаете что? Все было бы лучше, чем Трамп. Даже я был бы лучше, чем он», – сказал Эминем.

На протяжении всего интервью рэпер выразил уверенность, что Трамп является лидером, который промывает мозги американцам, думая, что он заботится о них. Он добавил, что он был крайне озадачен позицией Трампа в вопросах по иммиграции, контролю над оружием, отношением к протестующим спортсменам из НФЛ и стихийным бедствиям.